

## COMUNICARE DE ACCEPTARE a ofertei de vânzare

Județul BOTOȘANI /localitatea Mihăileni	Nr. unic de înregistrare al ofertei de vânzare din <b>Registrul de evidență</b> Nr. <u>542</u> din <u>31.07.2020</u> (*)
Primăria COMUNA MIHĂILENI	
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)  <i>ing. Apehi Stefan</i>	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)  <i>[Signature]</i>

Stimată doamnă primar/Stimate domnule primar,

**1. (\*) Subsemnatii:**

Gheorghe Emil, cetățean român, cu domiciliul în

identificat cu seria nr. emisă de , CNP –

**în calitate de administrator**

Paraschiv Bogdan Alexandru, cetățean român, cu domiciliul în

posesor a seria nr. emisă de , CNP

**în calitate de administrator****2. (\*) pentru:****F.E. AGRAR S.R.L.**, persoană juridică română, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Suceava sub nr. , având CIF**3. (\*) cu sediul în:**

telefon : fax

prin prezenta ne exprimăm intenția fermă de cumpărare și acceptăm oferta de vânzare pentru terenul agricol extravilan în suprafață totală de **0,26 ha**, imobil cu nr. cadastral 50924, înscris în Cartea Funciară nr. 50924 a comunei Mihăilenj, ofertă de vânzare făcută de **VIU SILVIA, prin mandatar Iacob Marta-Elisabeta și** afișată cu nr. 11/31.07.2020 la sediul Primăriei Mihăileni, jud. Botoșani.

Prețul oferit pentru cumpărare este de **3.449 (treimiipatrusutepatruzecișinouă) lei, la care se vor adăuga** organizarea și achitarea în totalitate a contravalorii oricărei taxe și onorarii notariale pivoitoare la încheierea Contractului de vânzare cumpărare.

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare<sup>1</sup>:

1. Copie legalizată a Contractului de arendare înregistrat la Consiliul Local al comunei Mihăileni, județul Suceava sub nr. 6042/19.06.2020 – contract de arendare ce atestă calitatea de preemtor a societății ce o reprezintă – **F.E. AGRAR S.R.L.**
2. Copie a certificatului de înregistrare la registrul comerțului/Registrul național al asociațiilor și fundațiilor
3. Copie certificat constatator emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă Tribunalul Suceava
4. Copie C.I. al subsemnatului Gheorghe Emil, cetățean român, seria nr. emisă de , CNP –
5. Copie C.I. al subsemnatului Paraschiv Bogdan Alexandru, cetățean român, seria nr. emisă de , CNP –

Sunt de acord ca datele din comunicarea de acceptare a ofertei de vânzare și din documentele anexate să fie introduse în bazele de date care se organizează în temeiul Legii nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării-cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților comerciale ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agenției Domeniilor Statului, cu modificările ulterioare, cu respectarea dispozițiilor Legii nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date, cu modificările și completările ulterioare.

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

**Preemptor potențial cumpărător/imputernicit,**

**Societatea F.E. AGRAR S.R.L.**

Adm. dl. Gheorghe Emil

Adm. dl. Paraschiv Bogdan Alexandru

Data 29.07.2020